
Kârî їк ііійні І забороні н« завсігжм торгувнтн. Це була виню-1 шевича. яки# іде тепер на тріотнчиі" організації не обо- ! тарського руху, не « ■ снді 
si» правнтельства на многі зажалеиия, шо через спекуляцію службі шляхетській Пояьші, ' ронять їх інтересів, бо всі вони‘ здержати український ероаета- 
«бідьшияся безпотрібію кошт прожитку. Само собою зрозу- підтримає фаайстів. ГІонирае е оборонцями каяітвлу. Ддя ріят від свідомім класової бо-
міде, що за такі закони буржуазія не мотав Любити праямтеаь- їх "і “Літературно • Науковий (робітника і сільського біХака ротьбн.

М.ОО’сгва Стамбудійського. ;Вістник' Мають вони і свій’один шлях остається прави.іь- Український пролетаріат не
З Радянськими Релублнками правмте.іьство Стамбулі#- і власний орган “Заграва". Го- ний — це шлях боротьби з ка- огаядаючися ні на croix до- 

: - ського не нанизало було дипліоматячітх зносин, хоЯ Стаибу- .іосно рекламують в-ні* “Юіа- пітвдізмом. коди іде о поправу маиіних, ні на чужих оорогів— 
Лійський заявив був свого часу на зізді своєї партії що Болта- сення вітчимі". стареютьсв їх долі. Боротьба і то безпо- піде в своїй боротьбі цяи шля- 
рія простягає руиу новій РосК. втягнути в свої ряди селян і щадна, а не бідкання, не про-іхом. який йому вказує спіль-

Захоплення буржуазією влести в Болгарії є дальшим зміц- робітників, але ціле вістря сьби і жебранина шляхом пар- ний плисовий інтерес та спіль- 
ненням європейської реакції. Кілька тижнів тому назад крайнє звертають проти "матеріалів- .інвентарних брехонь, не “де-; ні стремління всесвітного про- 
праві елементи взяли верх в Польщі перетягнувши на свою ! ну" селянських і робітничих мократія", улюблена фраза | лєтаріяту.
сторону богвтнх хлопів з Вітосом на чолі, а кинувшого тижня мас. Ходить їм о це, щоби під збанкротованого капіталу, а| Українське робітництво сЛ- 
буржуазія прийшла до масти в Болгарії-поваливши селянське покришкою “спасенна вітчини’’ диктатура пролетаріату дасть-дає всяку відаічальність за всі 
правительство Стамбудійського. На ці події повинно зверну- дістати в свої руки малу. працюючим масам повне їх ви- наслідки злочинної роботи тру

Winnipeg Man Canada тн ПНЛЬИу уМПу європейське робітництво, позаяк зріст реакції Та укр. робітники і селнне зволення з неволі і нужди,
є ударом як хтя него самого, так і для міаснарооного пролета- повинні тямити, що ніякі “па- 
ріяту взагалі. ----------------------------
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трудову партію. Накинену йо
му боротьбу підійме воно, не 
тільки в обороні загроженої 

, своєї партії, але також й в обо- 
і роні зраджуваних трудовика- 
1 ми інтересів селянських мас.

Головна Рада У.С.Д.П. кон
статує, шо найбільш реакцій
ним мішанським'Табором Схід
ної Галичини ямяється зараз 
якраз політично збанкротова- 
на та особистими межиусобн- 
цями пережита й здеморалізо
вана трудова партія, яку сьо- 
годня обєднуе ще тільки сліпа 
ненависть до визвольних зиа- 
гань українського пролєтарія-

.4. */.Неаоюшгмкі • гж*іі рувопжгі ж «ертвеїьс*. хіба що аоюеукиел в»- 
раню шхпап, що 4аж* івороту своєї рукопис» нз слухав П мспомішен- 

н» ті виучать понову марку на її перегінгу

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ СПІЛКИ ПРОЛСТАРІЯТУ МІСТ 
І СІЛ В ПОЛЬЩІ,ДЕМОКРАТІЯ, ЧИ ДИКТАТУРА?ДЕРЖАВНИЙ ПЕРЕВОРОТ В БОЛГАРІЇ,

В сучасній повоєнній добі 
. капіталізм показав ясно, шо

ничої кляси, аг зокрема розко
лола саму партію. В ній пов
стала група т. зв. “максималіс
тів’', які вважали, шо треба ро
бітникам взяти в свої руки вла
ду та проголосити диктатуру 
пролетаріату, і т. зв. “реформі
стів". які знова цього не хоті
ли. Буржуазія використала роз 
двоєння та нерішучість соція- 
лістичної партії та перейшла 
до наступу проти робітництва. 
Відобрала від робітників фаб
рики та землю назад при помо
чи війська і почала приміню- 
вати терор. Це все відіпхнуло 
широкі маси від Соціалістич
ної Партії.

Мииувшої суботи в Болгарії відбувся державний перево
рот. Селянське правительство Стамбудійського зістало пова 
дене, а на його місце прийшло до власти буржуазне правитель- “демократія" пережилася, ста- 
ство з ііроф. Цанковом на чолі. Перевороту доконала буржу- ла зайвою, шо від неі нічо 
азія руками резервових офіцирів, при помочі чинної армії. вже як від пустої фрази надія- 
Молодий король Борис був втаємничений в заговір проти ре- тися неможна. Економічні фор 
жіму Стамбудійського і вповні одобрив нове правительствс ми суспільного життя, 
Цанкова, коли воно прийшло до власти. Одним із перших ак- пливаючі із них клясові проти- 
тів нового лравительства була його заява, що воно буде льо- венства, розрослись вже до цеї 
яльним супроти аліянтів і виповнить всі зобовязання, наложе- міри, шо рамці "демократії 
иі на Болгарію Версальським договором. Нове правительство стали для них вже за тісні, тік 
проголосило також в краю воєнний стан та завело цензуру. шо зараз вони майже не істну- 

Про характер перевороту вісти є зовсім суперечні. Офіці- ють. 
яльні звідомлення з Софії подають, що переворот відбувся без; Н* місце демократії 
проливу криви, та не згадують нічого про повстання проти но- вають на верх життя нові фор- 
вого правнтельства. Натомість инші донесення кажуть, що чи суспільного ладу. З одного 
підчас перевороту згииуло до 100 осіб, як також шо підчас роз- боку це Спілка Соціалістичних 
оруженни регіменту війська в Софії, який не хотів прилучити- Радянських Републик, диктату- 
ся до затвірників, прийшло до боротьби, в якій убито 80 жан- ра пролєтаріяту, з другого бо- 
дарм і в. ку фашісти, диктатура буржу

азії, диктатура капіталу 
•Перше явище загально знане, 

доволі вже освітлене, його ідея 
зовсім не нова, бо научно об
грунтована Марксом. Та за те 
друге явите
щось зовсім нове, принагідне, 
але за те у своїй сути небезпеч-

Подьська демократі^ істнує стерстві внутрішних справ, хо- 
тільки для буржуазії, а коли 
ходить о робітничу партію, то 
з неї самі адміністраційні вла
сти сміються. Вистарчить на
вести лише інтерпеляції про
летарських послів Ланцуцкого 
і Круліковского в польськім 
соймі, а стане видним, якими 
методами послугуєтьсн бур-

ча обіжник Міністерства Вну
трішних Справ з дня 17. люто
го 1920 р. каже, що політичні 
партії не потребують себе ле
галізувати. Права істнують ли
ше для буржуазії а коли хо
дить про пролетаріат, то комі
сар варшавської поліції n. А- 
нуш каже, що він про таке роз
порядження нічого не знає.

та ви-

ту.
У виду цеї загалові україн

ських працюючих мас шкідної 
та своїми наслідками погубної 
роботи трудовицької партії, 
закликає Головна Рада У.С.Д. 

Дня 25. цвітня арештувала no-1j-j ціле свідоме українське рб- 
ліція в Бориславщнні 5 членів 
Спілки Пролетарів Села і Мі
ста. Одного з них тов. Візен-

жуазна влада проти пролетар
ських організацій і провіднм- Тільки про столицю Варша

ву. А по провінції діються рі- 
в які не хочеться вірити.

ків.внпли-
Дня 28. цвітня перевела по

ліція Варшави ревізію в льо- 
калю Центрального Комітету 
Союза Пролетарів Села" і Мі
ста, розбила посольські бюрка 
(нетикальність послів) і мимо 
того, що поліція не мала пись
менного приказу на переведен
ня ревізії, спровадила слюсара 
і порозбивала всі шафи і бюр
ка. Секретара Спілки тов. Жар- 
ського арештовано і передер
жано три дні в тюрмі. На про
тест секретара, що це безпра- 
вя, відповів переводячий реві
зію комісар: “Можете, панове, 
покликуватися на право, ми 
маємо силу і тому робимо, що 
хочемо". Льокаль секретаріяту 
опечатано.

Того-ж самого дня сконфіс
кувала поліція бюлєтин-одно- 
днівку Центрального Комітету 
Спілки Пролетарів Села і Мі
ста, мотивуючи це законом, 
що Спілка Пролєтаріяту Села 
і Міста не зареєстрована ані в 
КОМІсарІЯТІ уряду, ані В МІНІ- Львів, 24. на* 1923.

чи.

бітництво й селянство до без
пощадної боротьби зі шкідни-

Та брак праці, нужда, доріж- 
ня і голод не зменшували не-

ками працюючих верств.
Селянські маси, ведені та 

зраджувані протягом довгих 
літ клясово ворожими міщан
ськими провідниками 
винні прозріти і раз на все зір
вати з трудовицькою партією, 
а оборону своїх клясових і 
національних інтересів взяти в 
власні руки. Ми певні, що все 
працююче населення піде під 
проводом своєї робітничо-се
лянської партії.

І тому кличемо: Проч з полі
тичними банкротами! Проч з 
донощиками і шкідниками! 
Хай живе визвольна клясова

фельда відвезено до поліцій- 
них арештів у Львові. Тут при 
переслуханню лупилися такі 
річи, в які ніхто не повірив би. 
Коли арештований. відмовив
ся зізнав^ти, роздягнено його, 
приктрнто /оле тіло мокрими 
шматами, приктито голову ко
жухом і бидо сталевим дротом 
аж до утрати намити. Обціло
ваного відвезено потім назад

вдоволених. Це використали 
фашісти і під проводом Мус- 
соліні стали організувати тих 

обіцяючи їм,

Також суверенні є відомости про судьбу самого Стамбу
льського. Перше офіціальне донесення з Софії говорило, що 
Стамбульського арештовано минувшого тижня в пятницю ве- 
чером на зелізничій стації в Софії, коли він повернув зі свого 
родинного села Слявонїц, де він в послідних часах перебував.
Инші знова донесення кажуть, що .Стамбульського разом з йо
го малою селянською -;армієк>" облягає в однім селі регулярне 
військо нового правитйьства, то знова що Стамбульський ор
ганізує а то вже й веде сильні відділи селян та гірських верхів- не. а головно для робітничої 
ців на столицю Софію, а ше инші вісти кажуть, що Стамбулі#-j кляси. /

Щоби як слід зрозуміти не- 
нозна-

по
і невдоволених, 

що будуть могл» жити з гра- 
біжи та платень, на які Скла-фашізм, , це
дали, фабриканти і дідичі. Еко
номічна кріза забстрювалася з

зростало гаслокожлим днем, 
невдоволених і добра пригідна 
пора для “діла" фашістів. По
чалися напади на робітників, з

до тюрми до Самбора і дер
жать його там ломимо цего, 
що слідчий судія казав його 
випустити.

Такі діла діються в XX. сто
літтю в “демократичній" ре-Цїоротьба мійського пролетярі- 
публиці Польщі і такими мето- яту в тіінім зєднанню з сіль- 
дами послугуєтьсн польська ською біднотою! Хай живе У- 
поліція в поборюванню робіт- країнська Соціялдемократична 
ничого руху. Партія!

Головна Рада У.С.Д. Партії. 
У Львові, дня 20. мав 1923.

ський утікає горами на кони з краю. В кождім разі перша офі-
ціяльна відомість з Софії про арештовання Стамбудійського не безпеку фашізму, треба 
є ні звідки потверджена. Так що більше як певним остає, що комитися з ним близше.
Стамбулійський не є в руках нового правнтельства. Головним героєм фашізму

Як доносять депеші з Европи, новому режімови в Болгарії являється тепер Муссоліні в 1- 
не йде так легко. Проти буржуазного правнтельства Цанкова талії, та істнує фашізМ теж і в 
повстають селяне. Крім згаданих вже вістей про те, що Стам- инших краях, 
булійський організує і веде селянські відділи на Софію, також Творцями фашістівської ор- 
ннші донесення повідомляють про селянські повстання. 1 так ганізації, яка в Італії здобула 
депеша з Білгороду доносить на підставі відомостей з Болга- кладу та завела диктатуру бур- 
рії, що-рух проти нового правнтельства стає щораз сильній- жуазіі. були люди з ріжних по
ший. Селяне організуються на півночи, особливо в Плевні і літичних таборів від консерва- 
Враці, і в кількох місцях перервано зелізничу лінію. Инша зио- тистів аж до анархістів. Це ті, 
ва депеша з Білгороду подає, що з північних гір на Софію су- !Д° 'х втягнено я рр. 1914 15 в
нуть “дикі селянські банди" в числі від 10.000 до 15.000 людей, Італії у світову війну. Нони 
які загрожують новому режімовн поваленням. В югослав- пули тоді клич оборони вітчи- 
ських політичних кругах уважають, що ці селяне-іювстанці мо- ни, П>Д яким скривались їх са- 
жуть віднести побіду. Вже тепер сторонники Самбулійського молюбні ціли. Війна для Італії 
пере вис ш а ють числом сили правнтельства Цанкова і селян- скінчилася побідою. Ідея фа- 
ський рух, який має за собою 85 процент всеї Болгарії, має ви- шістів зросла в сили, іх віт- 
іляди захопити назад вдасть. На случай побіли селян ко- чина вийшла на війні добре. СИЛ0К) оружя. 
роль Борис може втратити свій трон а можливо і свою голову, Та ба. Цілі маси здемобілізо- фашізм розрісся' в нечувану
так як він був в порозумінню з затвірниками. До цих доне- ваних жовнірів, старшин, офі- снлу так що оруЖЯМ захопив
сень треба ще додати заяву болгарського посольства в Парижі, цирів. інтелігенції вернувши n0J,jT(l4Hy маду та встановив! переговорами, які після вирі- 
в якій сказано, що “болгарська добровольча армія в числі домів, застали у побідній віт- диктатуру буржуазії ' “ДЄмо- шення антантою державної
11)0.000 людей все збільшаеться і готується покарати узурпа- і вині, в “великій" Італії, доріж краті|1)-- відкинен0 в кут, як приналежності! Східної Гали-
торів", себто правительство Цанкова. Ця заява є оперта на о-:кю- брак праці, голод, нужду. стару Н(.потрібну ганчірку. Фа-!чини, веде тихцем трудовиць- 
фіціяльній депеші від Н. Даскалова, болгарського міністра в | Невдоволення зростало та he- шісти почали вводити в життя'кий табор з новими володіте- 
Празі. Дальше заява каже, шо ці війська стережуть границь реносилося на другі верстви Bcj прикази капіталу_ звалюю-
і передмість Софії. Наколи-б ця вістка про стотисячну армію населеня, ставало чимраз сили- ЧИ на робпцнчу клясу всі тяга-
була правдива, так нема сумніву, що правительству Цанкова нійше, пхало ці невдоволені 
довго не животіти. Однак не можна бути цілковито певним ні маси в соціяліетичну партію, 
за одну з наведених відомостей. Кілько в них правди, покаже яка відносилася ворожо до вій 
найблизша будучність. ,,и та -іавн0 гфедсказу'ва,та такі

Повалене правительство Стамбудійського за часів свого сумні и наслідки, 
правління не дуже підчинялося аліянтським приказам. як ц* 
роблять инші побіджені або малі держави після заключення 
Нсрсальського договору. Рік тому назад аліянтська репара
ційна комісія хотіла завести контролю над фінансами Болгарії, 
так як болгарське правительство казало, що не має звідки пла
тити наложеного на Болгарію воєнного відшкодовання. Однак 
Стамбулійський запротестував проти такогоянаміру аліянтів 
і зажадав натомість, щоби аліянти назначили комісію, яка би

початку в менше промислових 
околицях, а опісля і у фабрич
них центрах.

Робітництву дорого прий- 
шлося заплатити за зраду ре- 
формістичних провідників Со
ціалістичної Цартії. Тисячі ги
нули в боях з фашістами, ти
сячі запроторено в тюрми. За
проданці капіталу, фашісти, о- 
бороняючи капітал та його на
силля, кинули знова клич “спа- 
сення вітчини". Всякий страйк,І 
всяку демонстрацію робітників 
в ціли поліпшення незавидної 
долі вважали фашісти проти
державним та протипатріотич- 
ним актом та здавлювали це

К. .'Ігвич.

Д У ЛЬВОВІ. ПЕРШИЙ МАЙ В ПРАЗІ.ки-

(Вражіння учасника демонстрацій.)

Перший май пройшов. Вели-* 
чезні здвиги народу під черво
ними прапорами і досі ввижа
ються. *

Дивуєшся: невже справді

сові арешти членів Селянських 
та Робітничих Рад У.С.Д.П. та 
загроження дальших актів ад- 
міністраційного переслідуван
ня нашої партії, оце поки шо 
гіочатки висліду розведеної 
“Ділом" проти нас нагінки.

З явною метою знищення са
мостійної української політич
ної партії робітництва воює 
проти нас трудовицький орган 
не тільки безсоромними доно
сами та нісенітницями, сплетня- 
мн, але намагається обжинути 
грязею та понизити наш про
летарський рух в очах ширшо
го загалу, ставлячи нашу пар
тію поруч народних зрадників, 
яких много вже. видала сама

ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИ
ЦТВА І СЕЛЯНСТВА.

Товариші Робітники І Селяне!
Рівночасно зі закулісовими хоче хто ставити опір? А як 

хоче то нехай прийде, * по: 
гляне, переконається. '. Глядиш: ідуть борці за но
вий світ з піснею на устах, з

- вогнем в серцях, а з темних за
камарків мов тіни домів визи
рають боязко чорні духи, 
"чесні" чорні духи, — бо не
чесні нтислися між робочий 
люд — ведуть його, ведуть... 
“в ярмо".

Нема двох доріг. Дорога од
на — шо веде вперед до най- 
бутного і веде назад — в се- 

трудова партія та яких ще редновічча. І люди йдуть од- 
більщ скриває вона в свойому |Н0|0 дорогою — одні вперац в 
лоні."

. лями нашої нещасної країни, 
почали появлятися в головнім 
органі цего табору “Діло” 
статті, звернені проти україн
ського робітництва і його пар

ії

рі.
Та тут і починається сумерк 

фашізму. Муссоліні дійшовши 
до влади, проголосив демобі
лізацію фашістів. Увірвався 

Та провідники соціалістичної лєгкий заробок бандитам фа- 
партії не зуміли і не мали від
ваги сповнити завдань, які на 
них вложила сучасна хвиля. За
мість повести маси до соціяль-

і тії.
Характер цих статей, не 

тільки краймо ворожий, але і 
крайно тенденційний в свойо
му стремлінню. З під покриш
ки буцімто критики „пролетар
ського КЛАСОВОГО курсу нашої не ЧИСЛЯЧИСЯ ні з сучасним 
партії виринає явно стремління важким політичним та соціяль- 
оклебетати та представити її яим положенням українських 
як несамостійне політичне, во- працюючих мас, якегТо вину 
роже угруповання, що веде нссе ця “провідна" партія сво- 
свою діяльність по чужим вка- ею безглуздною, необчисли-
зівкам, стоїть в залежности від МОю та короткозорою подіти- чив іржою Лиш троха ще на.
Московського Совнаркому та К0Ю] не оглядаючися на ніякі пр.ти крихітка ще часу
на його коштах. етичні метоли в бопотьбі зіеіичш мстили в иириіьиі лі спадуть окови і створяться пе-

Ціль цих безсоромних накле- своїм політичним противни- !К.Д яами брами майбутного
пів ясна: стягнути на україн- ком.стремить вона за всяку ці- в кого зір ,|ривик до світла,
ське робітництво і його полі- ну доступити благонадежно- того сонце будучого загріє
тичну партію поліційні репре- сти теперішних правлячих кру- CBOjM ТЄллом, накормить свое-
сії та знищити цим способом гів та цим робом промостити ю силою _L кому-ж рідна
самостійний робітничий рух в собі шлях до зради народних тьма той буде спалений луча-
нашому краю, який станувши інтересів. ми ’його ..величного"_ 'буде
на грунт класової боротьби, не Розвиваючи перед Вами, СПалЄний мов черв, викинений
хоче зійти зі свойого питомо- Товариші Робітники і Скляне, лопатою огородиика з його
го шляху та лідчинятися дик- цю злочинну роботу труїдови- підземних нор на палючі лучі
татові буржуазних політичних цьких запроданців та їхні ціли сонця"
банкротів з під стягу трудової і стремління, вважає наша пар-; - йдемо Ми1 Ми __ не я!
партії. тія, як одинока представниця Нас НСі0ДИ„, не не тисяча.

Денунціяції дрібноміщан- українських працюючих мас, нас мілі0Нн! Дрожігь, ''духи
щі, є навіть в Швейцарії (убій- ської української преси (“Ді- своїм обовязйом заявити ось тьми! За нами муснть бути по-
ство т. Воровського), є й у до , “Заграва і “Літ. Наук. Ві- шо. ^ біда, бо ми йдемо з духом ча-
Франції. стннк") починаютьувже прино- Українське робітництво о су_повільно, але твердо і

Є теж і українські фашісти в сити успіхи цим, 6 чийому ін- прокидує з погордою всі до-, непохитно! Ми йдемо — а пе- 
Гадичині. Вони виступають тересі вони ведуться, а шкоду теперішні проти нього, згляд- ред нами червоний прапор і 
проти Поляків і Радянської У- українському робітництву й но проти його політичної пар- пятираменна звізда... 
країни. “Діло" недавно друку- селянству. тії звернені безсоромні накле
вало у своїй перідовици про- Заборона львівської днрек- пи та злобні клевети трудовн- 
граму італійських фашістів, ції поліції святковання перше- цького органу та зі свого боку
даючи тим до зрозуміння, що майського свята львівським у- заявляє, що ніякі пересліду Товарншії Не забувайте 
збанкротованнй табор Петру- країнським робітництвом, ма- вання ні понижування проле- : поміч "Укр. Роб. ВІстемГ*

шістам. В їх рядах настало не
вдоволення. До того причини
лося ще й це, шо “патріотич
на” банда не зуміла дати собі 
раду я державною машиною. 
Нині фашізй "переживає крізу 
в Італії, бо немає ніякої дійсної 
та розумної програми праці: 
Диктатура фашізму стоїть над 
пропастю. Дні фашізму почис
лені.

Та організації фашістів істну
ють не тільки в Італії, вони 
є скрізь. Всюди, де економіч
на кріза захитала суспільну бу
дівлю, де є неполаднані імпе-

і
майбутнє, другі назад — в 
минуле, а треті колодами валя
ються на шляху людства.

Ми йдемо вперед. Наше га
сло: “Нічого не маємо до стра
ти, крім своїх кайдан!" Зелізо 
наших кайдан знищив час, сто-

- ної революції, вони привикли 
до демократії і не хотіли на
віть приймати до партії здемо- 
білізованих, бо, мовляв, вони 
були на війні, а партія виступа
ла проти війни.

Життя одначе сильнійше по-

розсліднла, наскільки Болгарія спосібна платити. А при кінци 
січня цего року Стамбулійський заявив в болгарськім парла
менті, що якби антанта конечно домагалася від Болгарії воєн
ного відшкодовання, то Болгарія може сплатити його трупами
буржуазії. Тому характеристичним є заява нового правитель- казалося за всі формулки та 
ства Цанкова, що воно буде виповняти всі зобовязання, нало- приписи “демократії’. Робіт- 
жені на Болгарію Версальським договором, як також прире- ники визискувані до крайно- 
чення заграничннх послів в Болгарії помагати новому прави- сти, яким загрозило безробіт- 
тельству. Це свідчить, шо аліянтські представники в Софії 
сприяли недавному переворотови і правдоподібно помогли йо
го здійснити, а може навіть й самі його уплянували.

За правління Стамбудійського увязнено також минувшої 
осени бувших міністрів з кабінетів Ґучкова, Данева і Малінова 
та народним голосованням узнано їх винними за втягнений ційний настрій, цілий капіта- 
Болгарії в світову війну. Вони зістали засуджені на вязиицю дієтичний світ задрожав з жа- 
і аж тепер вийшли на волю. Декотрі засуджені екс-міністри на- ху, думав, чцо настав кінець 
ходяться за границею. його панованню.

і

тя та марево голоду, самочин
но, без відома і проти волі 
провідників, стали займати од
ну фабрику за другою та соці
алізувати їх. Настав револю-

I ріялістичною війною політичні 
та національні справи, істну
ють організації фашістів. Тво
рить їх капіталізм та дрібномі- 
шанство під покришкою “спа- 
сення вітчини”, а по правді для 

інтересів капіталу.охорони 
Організації фашістів є в Ні
меччині, на Угорщині, є й в Ю- 
гославії, Чехословаччині, Поль

Режім Стамбудійського відзначився шс ухваленням в пар- Та цей рух був незорганізо 
лементі кількох оригінальних законів. Десь окодо два рокй ваннй. Провідники італійської 
тому назад в Болгарії ухвалено закон, шо кожда особа в кр#ю, 
мушина чи женшнна, мусить виконати в протягу року певну 
скілмасть праці. Очевидно цей закон був звернений проти 
буржуазії і взагалі богачів-дармоїдів, що ціле своє життя 
ніколи нічого не роблять, тільки роскошують. Знова .вже цего 
року, пару місяців тому назад, Стамбулійський перевів закон, 
що комуністи даної місцевости, коли їх є більше як 20, мають 
жити спільно комуною. А ось недавно тому, дня 5. червня, де
пеша з Софії доносила, що в болгарськім парламенті мається
на слідуючий день внести законопроект, на підставі котрого Зрада провідників партії 
пастирі будуть підпадати яубличмому биттю нагаямн, конфіс- вийшла на Шкоду цілої робіт-

Соціялдемократичної Партії 
саботували цей рух, ввели ре
волюційні працюючі маси в 
блуд, вговорюючи ■ них, що 
робітнича каяса може бороти
ся тільки парламентарним шля 
хом та тільки при помочи здо
бутків та парламентарних ре-

Н. U.
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